
 

 

 
 

Výzkumný ústav zemědělské techniky, v. v. i. 
 

ve spolupráci se  

 

Sdružením pro výrobu bionafty 
 
 

si Vás dovolují pozvat na schůzi, spojenou se seminářem 

 
Současný stav a nejbližší povinnosti snižování 

emisí GHG v dopravě použitím bionafty 
a dalších obnovitelných zdrojů energie 

 
 

která se bude konat ve středu 6.11.2024 od 10:00 hodin  
v klubovně Genové banky 

Výzkumného ústavu rostlinné výroby, v. v. i.  
 

 
 
 
 
 
 

Seminář se uskutečňuje v rámci řešení projektu Ministerstva zemědělství NAZV 
č. QL24020280 “Uhlíkové zemědělství a stanovení a úspory emisí skleníkových 
plynů ze zemědělské výroby“ a institucionální podpory ministerstva 
zemědělství na dlouhodobý koncepční rozvoj VÚZT, v. v. i. RO0623.  

  



 

 

 
 

Cíl a program schůze, spojené se seminářem 
 
 

Cílem semináře bude prezentace předběžných výsledků vědy a výzkumu, 
dosažených řešiteli v rámci řešení projektu Ministerstva zemědělství NAZV 
č. QL24020280 “Uhlíkové zemědělství a stanovení a úspory emisí skleníkových 
plynů ze zemědělské výroby“ a institucionální podpory ministerstva zemědělství 
na dlouhodobý koncepční rozvoj VÚZT, v. v. i. RO0623. 

 
Přednášející Název příspěvku 
Ing. Petr Jevič; CSc., prof. h.c. 
VÚZT, v. v. i. Praha / SVB Praha Zahájení schůze, spojenou se seminářem 

Ing. Jiří Hromádko, Ph.D.; MŽP Transpozice směrnice RED III pozměňovacím návrhem 
k Zákonu o ochraně ovzduší 

Ing. Antonín Beran; MPO 
Stav schvalování Státní energetické koncepce ČR (SEK) a 
vnitrostátního plánu ČR v oblasti energetiky a klimatu 
(NKEP) 

Ing. Vlastimil Zedek; MZe ČR 
Závazná metodika pro stanovení, technické a právní 
schvalování nových typizovaných emisí GHG z pěstování 
plodin NUTS 2 v ČR 

Ing. Martin Dědina, Ph.D.; 
VÚZT, v. v. i. Praha 

Vliv synergie podnebí a použití osiv, agrochemikálií, hnojiv, 
paliv a energie na nové typizované emise GHG z pěstování 
vybraných plodin NUTS 2 v ČR 

Adam Kováč; Glycona, s.r.o. Zavádění databáze Unie obnovitelných kapalných a 
plynných paliv a surovin pro jejich výrobu (UDB) do praxe 

Ing. Josef Vytrhlík; Preol, a.s. 
Dopad přechodu ze stávajících na nové typizované emise 
GHG NUTS 2 pro pěstování řepky na prodej řepkového oleje 
a RME (MEŘO). 

Ing. Miroslav Bažata; 
Münzer Bioindustrie GmbH Trh s bionaftou a surovinami pro její výrobu 

Petr Jevič; VÚZT, v. v. i. / SVB FAME, HVO a bioethanol na trhu v ČR a prognóza jejich 
spotřeby a využití dalších OZE v dopravě v ČR v roce 2030 

DISKUZE   
ZÁVĚREČNÉ SLOVO Ukončení schůze, semináře 

 

 

  



 

 

 
 

Informace pro účastníky:  

Seminář se bude konat dne 6.11.2024 od 10:00 hodin v klubovně Genové banky 

areálu výzkumných ústavů na adrese Drnovská 507, Praha 6.  

Prezence účastníků od 9:30 hodin.  

Předpokládaný konec ve 13:30 hodin 

REGISTRACE do 4.11. e-mailem na adresu: pavla.mekotova@vuzt.cz  

Pro registrované účast a občerstvení zdarma 
 
 

 
 

 


